



БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ДУМА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Об обращении депутатов Белгородской областной Думы к членам Совета Федерации и депутатам Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации

В соответствии с пунктом «о» статьи 26 Устава Белгородской области Белгородская областная Дума постановляет:

1. Принять обращение депутатов Белгородской областной Думы к членам Совета Федерации и депутатам Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации (прилагается).
2. Обратиться к законодательным (представительным) органам государственной власти субъектов Российской Федерации с просьбой поддержать обращение депутатов Белгородской областной Думы.
3. Опубликовать данное обращение в средствах массовой информации и в сети Интернет.

Председатель
Белгородской областной Думы

И.Н. Кулабухов

г. Белгород
22 декабря 2011 года
№ П/12-19-5

Законодательное Собрание Приморского края	Входящий № <u>16/478</u>
Дата: <u>06.03.2012</u>	Время: <u>11.35</u>
Управление делопроизводства и ведения электронного документооборота	

Приложение к постановлению
Белгородской областной Думы
от 22 декабря 2011 г. № П/12-19-5

ОБРАЩЕНИЕ депутатов Белгородской областной Думы к членам Совета Федерации и депутатам Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации

На современном этапе развития страны стала очевидной необходимость объединения не только на основе материальных интересов, но и общих духовно-нравственных ценностей. Любая модернизация и движение вперёд без этого невозможны. Ведь сегодня в мире нельзя выжить без взаимопонимания, поддержки и сотрудничества - это простая истина, которую мы очень часто забываем. Недаром многочисленный исторический опыт показывает, что именно состояние социальной среды является определяющим фактором развития страны, успешности любых преобразований.

Сегодня уходят на второй план многие истинно важные для общества и каждого гражданина ценности: патриотизм, нравственность, духовность, семейственность. Обесцениваются такие понятия, как дружба, взаимная поддержка, доверие, способность сопереживать.

Между тем, именно от взаимопонимания, справедливости, доверия, ответственности каждого из нас и, главное, – солидарности друг с другом – во многом зависит качество нашей жизни. По-настоящему человек ощущает счастье, когда живёт в гармонии с самим собой, с семьёй, с соседями, с коллегами, с земляками.

В Белгородской области принята Стратегия формирования солидарного общества на территории региона. Это общество, объединённое общей целью, общими нравственными и этическими идеалами. В его основе лежат такие понятия, как духовность, нравственность, доверие, солидарность.

Слова великого философа Николая Фёдоровича Фёдорова: «Жить не для себя, не для других, а со всеми и для всех»- сейчас приобретают особую значимость. Эта простая и ёмкая идеология отражает сам принцип солидарности. Каждый человек, приняв это высказывание за жизненное кредо, может сделать свой вклад в построение новой модели общества.

Для того, чтобы осуществление идей солидарного общества стало возможным, необходимо участие каждого. Ведь все мы согласны с тем, что жить друг с другом по-человечески – гораздо приятней, чем по принципу «каждый сам за себя». И самое главное, все мы понимаем, что в агрессивном, озлобленном обществе нет будущего и у наших детей.

Поэтому мы призываем всех поддержать эту идею, объединиться на основе консолидирующих ценностей, вместе стремиться сделать жизнь общества в целом лучше.